
DISCIPLINNÄMNDEN VID BESLUT  2021-09-10 

NASDAQ STOCKHOLM 2021:06 

 

 

 

Nasdaq Stockholm 

European Lingerie Group AB (publ) 

 

BESLUT 

Disciplinnämnden ålägger European Lingerie Group AB att till Nasdaq Stockholm betala ett 
vite om 400 000 kronor. 

Hemställan 

European Lingerie Group AB (publ) (”ELG” eller ”Bolaget”) hade fram till den 29 juni 2021 
obligationer upptagna till handel på Nasdaq Stockholm AB (”Börsen”). Bolaget har 
undertecknat en förbindelse om att följa Börsens vid var tid gällande Nasdaq Stockholms 
Rule Book for Issuers of Fixed Income Instruments (”Regelverket”). 

Börsen har anfört att Bolaget har brutit mot 16 kap. 4 § i lagen om värdepappersmarknaden, 7 
kap. 10 § i aktiebolagslagen och mot 3.3.6 i kombination med 3.3.1 och 3.1 i Regelverket. 
Börsen har med hänvisning till avsnitt 4 i Regelverket hemställt att disciplinnämnden prövar 
de påstådda överträdelserna av Regelverket och fastställer lämplig påföljd. 

ELG har vidgått överträdelserna av Regelverket. 

Ingen av parterna har begärt muntlig förhandling. Disciplinnämnden har tagit del av 
handlingarna i ärendet. 
  



Skäl för beslutet 

Regelverket 

Enligt 3.3.2 i Regelverket ska emittenten upprätta och offentliggöra finansiella rapporter i enlighet med gällande 
lagstiftning och relevanta redovisningsstandarder. 

Enligt 3.3.6 i Regelverket ska emittenten offentliggöra beslut fattade av bolagsstämman, om inte beslutet är av 
mindre betydelse. Enligt 3.3.1 i Regelverket ska ett sådant offentliggörande göras i enlighet med 3.1 i 
Regelverket. 

Enligt 16 kap. 4 § i lagen (2007:528) om värdepappersmarknaden ska emittenten så snart som möjligt och senast 
fyra månader efter utgången av varje räkenskapsår offentliggöra sin årsredovisning och i förekommande fall en 
koncernredovisning. 

Enligt 7 kap. 10 § i aktiebolagslagen (2005:551) ska en ordinarie bolagsstämma hållas inom sex månader från 
utgången av varje räkenskapsår där styrelsen skall lägga fram årsredovisningen och revisionsberättelsen. 

 

Överväganden 

Den 29 april 2020 offentliggjorde ELG att Bolaget beslutat att senarelägga publiceringen av 
årsredovisningen för 2019. Därefter offentliggjorde Bolaget vid ett flertal tillfällen att Bolaget 
beslutat om att senarelägga publiceringen av årsredovisningen. Först den 24 augusti 2020 
publicerade Bolaget slutligen årsredovisningen. Den 18 augusti 2020 publicerade ELG en 
kallelse till årsstämma den 25 augusti 2020. Bolaget publicerade emellertid inte någon 
kommuniké från årsstämman. Den 30 september 2020 skickade Börsen ett antal frågor till 
Bolaget. Bolaget svarade genom skrivelse daterad den 8 oktober 2020. Den 9 oktober 2020 
offentliggjorde Bolaget en kommuniké från årsstämman på sin hemsida. 

Börsen har anfört: Bolaget offentliggjorde sin årsredovisning för 2019 den 24 augusti 2020, 
det vill säga inte inom tidsfristen om fyra månader enligt 16 kap. 4 § i lagen om 
värdepappersmarknaden, och Bolaget har därför brutit mot 16 kap. 4 § i lagen om 
värdepappersmarknaden och punkt 3.3.2 i Regelverket. Till följd av den försenade 
årsredovisningen kunde inte Bolaget hålla ordinarie bolagsstämma förrän den 25 augusti 2020 
och bröt därför mot sexmånadersfristen i 7 kap. 10 § i aktiebolagslagen och punkt 3.3.2 i 
Regelverket. Bolagets kommuniké från bolagstämman publicerades därefter först den 9 
oktober 2020 på Bolagets hemsida. Informationen offentliggjordes därför varken så snart som 
möjligt eller på ett icke-diskriminerande sätt och Bolaget bröt följaktligen också mot 3.3.6 i 
kombination med 3.3.1 och 3.1 i Regelverket. 

Bolaget har anfört: Bolaget vidgår överträdelserna av Regelverket i enlighet med vad Börsen 
anfört. Bolaget vill dock understryka att överträdelser var hänförliga till den svåra situation 
som ELG befunnit sig i på grund av covid-19-pandemin. I mitten av maj 2020 var ELGs 
likviditet så ansträngd att Bolaget inte kunde betala förfallen ränta på sina utestående 
företagsobligationer, och Bolaget kunde på grund av den mycket svåra och osäkra finansiella 
situationen därför inte färdigställa sin årsredovisning i tid.  

Disciplinnämnden konstaterar att det är ostridigt att Bolaget brutit mot Regelverket. 
Disciplinnämnden bedömer överträdelserna som allvarliga, varför vite ska utgå som påföljd. 
Att överträdelserna delvis var hänförliga till den pågående pandemin förändrar inte denna 
bedömning. Vitet fastställs till 400 000 kronor. 

På disciplinnämndens vägnar 



 
Marianne Lundius 

 

I nämndens avgörande har deltagit f.d. justitierådet Marianne Lundius, direktören Carl Johan 
Högbom, direktören Anders Oscarsson, advokaten Erik Sjöman och direktören Joakim Strid. 

Sekreterare: jur.dr Erik Lidman 


